

永康日报

2017年11月
丁酉年九月廿六
星期二 今日16版
第8819期

14



永康日报公众微信



永康新闻二维码

金政调研美丽乡村建设时强调 共建美丽乡村 共享美好生活

□记者 陈晓苏

本报讯 13日,市委书记金政赴江南、前仓、石柱等地调研美丽乡村建设。他强调,要充分挖掘自然文化资源,加快美丽乡村建设,串点成线,连片扩面,把镶嵌在丽州大地上的颗颗珍珠串联成展示永康靓丽形象和发展成果的景观带文化带产业带,让百姓在共建美丽乡村中共享美好生活。市领导范晓东、吴婉珍、胡增强及相关部门负责人参加调研。

江南街道园周村,籍着得天独厚的自然山水和人文景观,把村庄改造成了城市后花园,成了远近闻名的明星村,实现产业全域化发展、生态全域化保护。前仓镇大陈村也在提升的过程中不断丰富内容、扩大规模,从民宿“一铺难求”到现有380余个床位,仍无

法满足所有需求。在石柱镇塘里村,也有越来越多业态装入美丽乡村建设的成果里,乡村旅游从观光游转变成体验游,“土中有洋”,广受欢迎。

其实,类似园周、大陈、塘里之于永康的意义,不仅仅是展示我市美丽乡村建设取得的成就,更在于发挥了促动、引领和辐射的作用。除了村干部想干事、能干事的共性以外,这些村先天条件有别,建设模式不一,能为其他村庄开展工作提供各种经验参考。

福建寮就是一个例子。地处大山深处的福建寮,是前仓镇历山村的一个自然村,仅百余人口,山好水好环境好,村庄面貌却一度是“脏乱差”。今年,新一届村班子看了不少先进村,知耻而后勇,12名骨干联系到户,众筹15万元启动资金,邀请治村导师上门指导,从环境综合整治开始,清障、拆违、护水、刷外墙,在很短的时间里创造出了美丽蜕变的福建寮速度。“村里环境变好了,空心村也不会空心了,人气会越来越高。”在场的一名村干部说,村

里还准备引进投资商打造精品民宿,让村民的日子一天更比一天好。

一步步深入挖掘,一项项稳步建设,一级级持续提升,我市不少农村通过美丽乡村建设实现了“华丽转身”,在美丽乡村建设中展现美丽生态,并着力向美丽经济转化,谋求长足发展。如今,我市还开展了美丽乡村提升行动,依托优美田野风光、传统人文资源、生态观光农业,对村庄进行景区化改造,对产业进行景观化提升,对设施进行旅游化配置,对人文进行体验式发掘,加快美丽乡村A级景区创建。

通过实地调研并听取情况介绍,金政对我市美丽乡村建设工作给予高度肯定,尤其是相关镇村干部在美丽乡村建设中敢担当、勇作为的精神风貌,抓工作思路清、举措实、信心足,有计划、有落实,各项工作进展顺利,值得点赞。金政说,美丽乡村建设是惠民利民的重大工程,功在当代,也造福后代,必须要用美的眼光、用心实施。

金政指出,美丽乡村建设必须因

地制宜,注重生态,注重实效,注重内容,注重融合,既重视整体规划设计,也重视局部精雕细琢。要把美丽乡村建设与“五水共治”“三改一拆”、小城镇环境综合整治等工作紧密结合、联动推进,切实保护和改善生态环境,展现田园风光、乡土气息的独特韵味,让生态环境更优美。要充分挖掘历史文化资源,保留古朴风貌,延续历史文脉,让人留下回忆、记住乡愁,让文化特色更显著。要坚持项目带动,招专引精,大力发展生态、健康、旅游等产业,撬动村级集体经济发展,让经济业态更丰富。要结合文化礼堂建设,大力挖掘和弘扬传统文化,培育好家风、好民风、好社风,让村风民风更文明。同时,要进一步加强组织领导,健全工作机制,强化政策保障,更高水平推进美丽乡村建设,努力实现生态效益、社会效益和经济效益有机统一。

当天,金政还检查了金华市美丽乡村和农村精神文明建设现场会筹备情况。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



三百省城学子来后吴写生

12日,前仓镇后吴村迎来了杭州第七中学近300名学生组成的写生创作团队。据悉,随着后吴村名气越来越大,每年都有不少中外美术、摄影爱好者前来采风创作。

记者 林群心 摄

农行视角



第七届“百工之星”技能大比武举行

12日,我市举行第七届“百工之星”技能大比武活动。本次大赛共设石刻、竹编等四项传统手工艺项目,及电子商务、模具工等六项现代工艺项目。经过一番激烈的角逐,比赛共评选出了百名“百工之星”,并进行了现场颁奖。

舌尖上的永康要美味更需情怀

一年一度的农展会本周即将拉开帷幕,相信很多市民都曾品尝过美食展上各式各样的永康美食,可你知道这些美食的出炉经历过怎样的酸甜苦辣吗?现在,就让我们一起走近几位普通的女性,倾听她们关于美食的故事吧。

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

创省双拥模范城
促军民融合发展

永康市 双拥办 工作小组办公室 宣

循环永续
两美永康

永康市创建国家循环经济示范工作小组宣

永康市环境质量周报

2017年11月6日-12日

日期	6	7	8	9	10	11	12
饮用水源地水质 (杨溪水库)	II	II	II	II	II	II	II
空气质量指数	114	100	100	85	67	67	67
空气质量指数类别	轻度污染	轻度污染	轻度污染	良	良	良	良

永康市环境保护局

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
常年招生

联系人:
何老师: 13506795661 (545661)

永康日报 广告中心

热线: 87138766
地址: 望春东路 88 号